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Ціль: 

вчитель фізики  

 

Освіта:   

Вересень 1973 р - червень 1978 р, Харківський педагогічний університет ім. 

Г. С Сковороди , факультет фізики і  математики, спеціальність « вчитель 

фізики і математики », диплом спеціаліст ( денна форма навчання) 

 

Досвід роботи:  

Вчитель фізики, вищої категорії .звання  «старший учитель» 

Вересень 1978 р – березень 2022 р Куп’янська загальноосвітня школа № 2 

місто Куп’янськ Харківська об 

Кожні 5 років  курси підвищення кваліфікації в Харківській академії 

неперервної освіти вчителів. 

Посадові обов'язки: 

організація навчальної діяльності в класі, планування навчального плану, 

проведення уроків відповідно до плану. Була  міським координатором  

Всеукраїнського фізичного конкурсу «Левеня», шкільним координатором 

Міжнародного природничого  інтерактивного конкурсу «Колосок» , в 

2028/2019 та 2019/2020 навчальному році була нагороджена « Подякою» за 

популяризацію та пропедевтику природничих предметів серед учнівської 

молоді.  Учні приймали в обласній  Науково-практичній конференції з темою 

«Кульова блискавка». Підготовка учнів 7-11 класів до міських і обласних 

олімпіад,  до участі у міському конкурсі «Відкриття за темою 

«Енергозбереження в побуті та навчальних закладах». Приймала  участь у 

міських семінарах та метод об’єднаннях учителів фізики. Брала участь у 

вебінарах з фізики  для 7-х- 8-х класів. Протягом міжатестаційного періоду 

систематично удосконалювала навички  володіння ІКТ з метою 

впровадження в практику роботи на уроках фізики. 

 

 

 

 

 

 

 

Професійні навички: 

Володію українською мовою 

Володію комп’ютером: робота в мережі Інтернет (Google, Opera, Internet 

Explorer) та електронною поштою (Gmail). Текстові та графічні редактори 

mailto:zoyahizik@gmail.com


(Word, WordPad, PowerPoint, Paint, Excel). Програми для віддалених 

зустрічей (Zoom, Google Meet). 

Володію сучасними методиками виховання і навчання дітей 

 

Особисті якості: 

Любов до дітей , вміння поважати їхню людську гідність 

Правдивість, справедливість, порядність, чесність 

Дисциплінованість, пунктуальність 

Професійна працездатність 

Спостережливість, вимогливість 

Відповідальне ставлення до роботи  

 

 

Додаткова інформація: 

Сімейний стан: незаміжня. 

Діти: не маю. 

Шкідливі звички: ні. 

Хобі: читання книжок, вирощування кімнатних рослин. 

 

 

 


